

Новый Председатель Генассамблеи ООН: людям прежде всего нужна надежда

Written by Administrator

Thursday, 23 September 2021 10:29 -

Новый Председатель Генеральной Ассамблеи ООН Абдулла Шахид убежден, что в сложный период человеческой истории, когда международное сообщество борется с пандемией COVID-19 и пытается урегулировать многочисленные вооруженные конфликты, людям прежде всего нужна надежда. Он затронул тему изменения климата на планете, рассказал о своих приоритетах в этой сфере на посту председателя Генассамблеи и сказал, что намерен в полной мере использовать свое новое положение, чтобы сплотить международное сообщество перед лицом столь масштабных проблем.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/09/1409812>